



匠心筑好房

菏泽中达宜居荣获中国财经峰会“2019匠心品质大奖”

7月11日-12日,第八届中国财经峰会在北京召开,菏泽本土房地产公司中达宜居受邀参加了此次峰会,并荣获中国财经峰会“2019匠心品质大奖”。

据了解,中国财经峰会设立于2012年,是集国内众多财经及大众媒体之力打造的一项大型活动品牌。峰会以演讲、高端对话、深度分享、致敬盛典、品牌展示等多种形式汇聚和分享商业智慧,探寻中国经济转型和发展的动力。每年的峰会都吸引商界、政界、学界、传媒以及文化艺术等领域众多重量级嘉宾的参与,此次峰会以“新时代、大变局与新动力”为主题,共1000余家企业参加本次峰会。

在本届峰会上,菏泽市中达宜居置业有限公司董事长助理张磊作为公司代表到现场进行领奖并在峰会进行主旨分享。“这次我们获得了‘2019匠心品质大奖’,也是对我们追求匠心精神的认可。以匠心致初心,中达宜居从成立以来,就一直把房产品开发的焦点建立



在业主身上,一切以人为出发点,除了建造宜居房产,更重要的是为业主提供更优质的服务与更舒心的生活。”张磊在讲话中提到,房子不仅是商品,而是生活的容器,更是一种生活态度。过去买一套房住就行的理念已经被淘汰,取而代之是一种全新的智能宜居生活理念。未来,中达宜居将不遗余力地打造科技居所,智能居所,用科技的力量创造美好生活。

“在行业内,中达宜居就是一个小学生,只有不断向行业优秀生学习,才能进步,下一步,我们将继续与大中型房企建立良好的合作关系,打造出

符合大众需求的宜居社区。未来任重而道远,让我们一起迎风而上,努力拼搏,共创辉煌!”在随后的访谈中,张磊说道。

中达宜居作为深耕菏泽10余年的本土房地产公司,已经从传统的房地产开发发展成为集房地产开发,营销策划,物业服务,影视传媒,文化教育为一体的多元化现代企业。目前,中达宜居在山东区域已经覆盖了9个城市。产品涉及到高层住宅,中式别墅,花园洋房,商业写字楼,颐养公寓,教育地产等。截至2018年底,公司建设开发总面积达520余万平方米,累计开发项目23个,销售额近百亿元。

菏泽天华地产集团 当选中房协第八届理事单位

日前,从中国房地产业协会传来喜讯,天华集团旗下菏泽天华地产集团有限公司当选为中房协第八届理事单位,天华集团党委书记、董事长刘涛当选为中房协第八届理事。

天华地产集团是天华集团五大板块之一,是一家拥有房地产开发、物业服务双一级资质的综合性集团企业,涉足住宅地产、商业地产、工业地产、养老地产、旅游地产等多个版块。企业多年来在促进结构调整和转变发展方式等方面,创新发展理念,抓住发展机遇,实现了社会效益和经济效益的统一。先后开发了中国牡丹商贸

城、牡丹万象城、金都华府、天华·长城公馆、天华·四季花城等二十余个精品项目。其中,天华·四季花城入选中国房地产业最高奖项——广厦奖候选项目。2014年,企业当选为中房协第七届理事单位、山东省房协常务理事单位,刘涛董事长当选为中房协第七届理事。

今后,天华地产集团将全力推动房地产投资开发融资模式的改革创新,为我国构建资源利用效率高、环境污染少的房地产可持续发展体系出良策,献良计,为推动新型城镇化和房地产业平稳健康发展做出应有贡献。

菏泽再添一精英教育大盘

凯兴天下二期暨市第二实验小学西安路校区开工

7月10日上午,菏泽市重点棚改项目,凯兴天下二期暨菏泽市第二实验小学西安路校区开工奠基仪式隆重举行,项目的开工也标志着菏泽西城再添一地标性精英教育大盘。

开工奠基仪式上,菏泽福建商会会长、福建凯兴集团董事长刘必双上台致辞,他首先对各级政府、各级领导以及社会各界对项目的关心和支持表示感谢。他表示,凯兴天下项目自开发建设以来,一直秉承闽商的优良传统,注品牌形象,重

口碑质量,依托优越的区位优势,精心规划,铸就高品质标杆楼盘。教育是民族振兴、社会进步的重要基石。凯兴天下有附小名校的入驻,实现了配套一所市级重点学校的目标,未来,有35万综合品牌商业的加盟,凯兴天下项目将成为牡丹区乃至菏泽城区地标级城市综合体。

仪式现场,牡丹区委、区政府,牡丹区教体局、牡丹区住建局,牡丹区建筑服务中心、北城办事处,菏泽市第二小学等相

关领导以及项目的承建单位出席奠基仪式。

据了解,投资兴建菏泽市第二实验小学西安路校区,是区委、区政府加快城市教育发展,全面提升办学条件的重要举措,是关注民生、改善民生的德政工程。学校占地40余亩,建筑面积28000多平米,拟计划招生48个班,作为西城又一全日制校区,设计新颖,设备齐全,环境优美,在全区小学中堪称一流,将更好的满足西城居民的教育需求。



巨野多措并举保障群众住有所居

2012年以来,共实施农村危房改造6036户

巨野县通过采取多项措施大力推进农村危房改造民生工程,保障群众住有所居,解决群众就业、乐业的后顾之忧。2012年以来,共实施农村危房改造6036户。

县委、县政府高度重视农村危房改造工作,将其作为重点的民生工程抓紧抓好,成立了以县委副书记任组长,分管副县长任副组长,扶贫办、住建、财政、民政等有关单位任成员的危房改造领导小组,全面负责工作的落实、组织和协调,及时研究解决推进过程中的困难和问题。

开展危房改造工作,关键是要通过精准识别,彻底摸清查明需要进行危房改造贫困户的详细情况,同时将住建部门和扶贫部门的信息

逐户比对,形成了更加完善的工作底册,确保危房贫困户一户不漏。

巨野县住建局积极组织质量、安全业务骨干在各镇区办相继举办了建筑工匠技能培训班开展专题培训。并要求农村危房改造必须由经培训合格的农村建筑工匠或有资质的施工队伍承担。结合工作实际组织设计院,设计了功能齐全、布局合理、面积适用的高标准施工图册,免费提供给各镇区办选择和使用,确保危房改造施工的规范和质量。

针对贫困户家庭情况和经济能力不同的实际情况,巨野县积极进行调查摸底,创新思路,因村制宜,因人而异,实现了危房改造的“五个一批”:修缮加固、原址建设、赡养安

置、收地安置、兜底安置。

农村危房改造补助资金要实行专项管理、专账核算、专款专用。县财政部门加强国库资金调度,全面实行“一卡通”制度,根据住建部门提供的农村危房改造分配任务将资金及时拨付到位。

根据省市要求及任务目标,及时制定工作实施方案,抓住施工的有利时机,提前做好改造户公示、房屋鉴定等相关前期工作。危房改造竣工后,对改造后的房屋进行逐村逐户验收,按照国家规定的最低建设要求逐户逐项检查和填写验收表,凡是在验收过程中发现不符合危房改造标准的,一律下达限期整改通知书,整改完毕后由上述部门再次进行核查。

(通讯员 刘慧琳)

大学生暑期社会实践 助推安全宣传工作

本报讯(记者 崔如坤) 近日,山东中医药大学长清校区暑期“三下乡”先锋队在郓城县琦泉生物发电有限公司开展社会实践活动,助推企业安全生产工作。

当日,队员们首先参观了发电厂的运行车间,了解了发电流程,熟悉了安全运行的重点监管部位。随后的座谈会上,队员们向企业工作人员发放了安全生产宣传教育知识手册,对企业如何在生产过程中加强安全生产工作进行了探讨。



据悉,郓城县充分利用大学生暑期社会实践活动这个载体,组织大学生深入到生产企业,广泛宣传安全生产方面的法律法规政策,助推全县安全生产宣传教育工作有序开展。